

*мои здани неко Узор*

**№ 81-82 Цена 10 гр. Август и Сентябрь 1933 г. № 8-9**

Адрес редакции: дер. Богушовка, почта Луцк, ящик почт. 204.

## **Новый верный путь жизни**

**Мудрые уразумеют!**

Думаете ли вы, что Я пришел дать мир земле? нет, говорю вам, но разделение; Ибо отныне пятеро в одном доме станут разделяться: трое против двух, и двое против трех. Луки 12, 51—52.

Кто с верой читает книгу вечной жизни Библию, тот знает, что Бог благий, многотерпеливый: многомилостивый и истинный, и дал человеку свободный выбор жизни или смерти; сказав устами Мойсея раба своего: Вот, я сегодня предложил тебе жизнь и добро, смерть и зло. Втор. 30, 15. Бог, никого насильно не заставлял исполнять или не исполнять Его закон; предоставил свободный выбор каждому человеку; предопределил награду каждому по делам, за деланіе добра и зла. Бог постоянно один и Тот же, и никогда не изменяется, ибо так сказал: Я—Господь первый, и в последних Я—тот же. Исаия 41, 4.

Вечный Бог Іегова, для всего установил свое время: время зимы и лета, сеянія и собирания, дня и ночи, и время управлениі народами (язычниками у которых Бог на языке только). По исчислениі времени по пророчески, язычники должны управлять семь времен, время считается один год, год считается 360 дней, но пророчески день считается за год,—значит семь времен т. е. лет по 360 дней составит 2520 лет. Бог отверг последняго Израильского царя Седекію, сказав: И ты, недостойный, преступный вождь Израиля, которого день вступил ныне, когда нечестію его положен будет конец? Так говорит Господь Бог, сними с себя діадему и сложи венец; этого уже не будет; униженное возвысится и восокое унизится. Низложу, низложу, низложу—и его не будет, доколе не прійдет Тот, кому принадлежит он, и Я дам ему. Іезек. 21, 25—27—Это было за 606 лет до рождества Христова Для того чтобы нам уразуметь, когда кончатся правление язычников, но нужно прибавить до 606+1914 то получится 2520 лет или семь времен. От 1914 года правленія языческія начали быстро падать и падут до конца, лекарства для них нет, они отжили свое время, и теперь их хватают последние предсмертные судороги; кто верит Слову Божьему, бодрствует и с разсужденіем читает венную исторію Библию, тот видит и знает что Бог в Своем слове уверен, ибо своевременно исполняет. Если бы вожди народные верили Іисусу Христу, ибо свидетельство Іисусово есть дух пророчества откр. 19, 10 Он все то подтвердил, что пророки писали; то могли бы установить мир на земле. Но для того нужно взять Его программу (ученіе) и по той программе устанавливать мир на земле. А Его программа, программа свободы и разделенія. Он сказал, о Своем приходе притчу, что как прійдет, то пред ним соберутся все народы, и Он отделят одних от других, как пастырь отделяет овец от козлов,

В данное время уже народы все собираются; но Господь ска-

зал устами раба Своего Йоизя что Он собирает все народы в долину Йосафата и там произведу над ними суд за народ Мой,—3, 2. Народ Его, т. е. Божий, (это трудящий класс, который с нетерпением ожидает освобождения, чтобы пытаться самому от трудов рук своих). Долина Йосафата означает унижение, унизиться, оставить гордость и тщеславие, и быть человеколюбивым ко всем, тем более к обездоленным и угнетенным, производить правильный суд над всеми равно. Значит, долина не есть месть как некоторые думают. Теперь уже происходят в долине Йосафата, например существующая капиталистическая неправосудящая Лига-Наций В составе входят высокомерные говоруны, диктуют фальшивые свои односторонние проекты, которые в жизни не выдерживают; и когда такие в жизни не выдерживают, то диктаторы эти таковые сходяг в долину, но еще не в Йосафатову. Ибо царь Йосафат послушал прозорливца и взыскал Господа, и завел правосудие в своей стране без кровопролития и без насилия и угнетения, поэтому и называется досегодня долиной благословение, 2 парал. 19 и 20 главы.

Текущие времена,—это есть день Господень, день воздаяний, день мщения, день великий славный и страшный, день суда Божия, день тысячелетия день испытания; (пробы) не веришь программе Христовой, иди по своей—падешь и до цели не дойдешь чтобы ты не был. До 1914 года правила сим міром цари самодержцы народ угнетали и вызыскивали; от 1914 года начали цари падать, на их место другие вожди повстали, угнетение и насилие еще хуже стало, в народе недовольство, в народе дух мятежный революционный, как говорит пророк: властелин возрастает на властелина, никому нельзя верить, все изменяют, все крадут, и друг друга обманывают по всему миру. Кто с верой читает небесную книгу, тот видит, что Господь воздает по делам, как определил. Так будет до тех пор пока власть будет дана святым Всевышняго, которые будут судить справедливо по закону Божьему. Святые Всевышняго программу дадут свободы, тогда будет разница между любящим правду и не любящим правды. Каждый будет пожинать то что посеял Тогда будет отделена теперишняя церковь от государства; войны хочешь, воюй с таким как сам но другого не заставляй; хочешь, молитесь сам, молись, хочешь со священником молиться заплати ему и молись; хочешь красть, кради тюрьмы строй и тюремную администрацию держи, хочешь театры посещать, посещай и артистов содержжи; хочешь разные моды носить, носи и специалистов до того держи; хочешь много земли, бери работай на ней день и ночь; хочешь летать, лети; разные спорты совершасть, совершая только каждый на свой счет; что теперь дорого и ценно, то будет дешево и без цены.

Так будет для того чтобы каждый насытился как евреи впустыне мясом, потому что чем больше что запрещать, тем более к тому запрещенному стремяться; нужно дать пусть насытятся и изгнать; тогда многие познают правду и увидят разницу между праведником и неправедником. Что теперь славят и величают, то будут безславить и проклинать. Сердце твое будет только вспоминать об ужасах: «где делавший перепись? где весивший дань? где осматривающей башни?» Не увидишь более народа свирепаго Исаия 33, 1-24.

Так будет тогда когда будет коалиционная Лига-Наций—Союз Пародов. Сия Лига-Наций скоро кончает свое существование—умрет на всегда и наследства по себе не оставит.

Народы міра сего, тем более вожди народные и душпастыри сделали Бога угнетателем, что он содержит пекло и вечно мучит людей бедных. Не Бог сделал пекло и мученіе, а сделали его (пекло) вожди и душпастыри народные; и то все было для того свое время. Теперь же время совсем иное настает Бог Вечный и истинный хочет показать Свою праведность Его в том, что Он воздает по делам, как написано: Ибо прйдет Сын Человеческій во славѣ Отца Своего с Ангелами Своими, и тогда воздаст каждому по делам его Мат. 16, 27. Пс 61, 13. Сегодня нам видно, что сами люди для себя устроили пекло и мученіе; но не Бог.

Так как некоторые утверждают что Бог сделал пекло и мученіе, то можно отчасти согласиться; что это сделал бог века его Діявол, который ослепил человеческие умы, и все то он сделал для своей погибели, как написано: летите соберайтесь на великую вечерю Божію, чтобы пожрать трупы царей, трупы сильных, трупы тысячечальников, трупы коней и сидящих на них, трупы всех свободных и рабов, и малых и великих, и т. д. отк. 19, 11—21.

Шум брані на земле и великое разрушение, лер. 50, 22. Давид говорит Духом Святым: Он (Бог) в день гнева своего поразит царей; совершил суд над народами, наполнит землю трупами, сокрушит голову в земле обширной пс. 109, 5—6. Действительно, такого шума народного брани и разрушения история не помнила, а в сегодняшний день, в день гнева и суда Божія, уже многим видно, тем более нам детям Божіим видно, что вся земля полна трупов, (нада разуметь: трупы означают живые люди не знающие определеній Божіих) **Сокрушит голову в земле обширной**, значит: земля обширна, означает: Европа, которая теперь осталась без головы, ибо не хватает у них, (у вождей народных) разума чтобы сделать на земле мир. А голова есть, Христос Иисус, которому вожди народные не верят. Как не верят вожди, так не верят и водимые ими; ибо завсегда младше смотрят на старших, низшие на высших, глупые на мудрейших и т. д.

Было время что слушали слова человеков, а теперь люди хотят видеть дело того, кто говорит слово. Потому что все говорящие и неисполняющие того что говорят,—есть обманщики, сегодня они открыты и их жизнь уже кончается. Сегодня такое время, что если кто хочет жить, то должен начать жизнь примерную; не слова сладковкусные вождей народных только должны быть, а примерная дела жизни; ибо кончились уже царствования язычников, кончились безвозвратно навсегда. Напрасно трудятся поддерживающие сей умирающей мір (строй) порядок (системы управлений) я уже не раз говорю, что лекарства для лечения его—нет; потому что кончилось время его. Если хотите знать,—это голос Ангела который стоит на море и на земле и восклицает, что времени для язычников (для мира сего) уже нет. Отк. 10, 1—11.

Время настало овладеть царством святым Всеышняго, и они уже владеют! Кто имеет ум тот уразумеет сие!

Я могу с радостью восклікнуть! Веселись о сем, небо и святые Апостолы и пророки, ибо совершил Бог суд Ваш над ним, вавилоном (сим міром). Вавилон—означает смешение. Например возмите существующе так названное духовенство разных наименований? Кто из таковых показывает собой жизнь примерную Христянскую? Нигде и никто. А званіе носят; бог с языка ихняго не сходит, отделяют себя от других святостью, какой? одеждой, артистическим вы-

ступленіем и разными церемоніями. Любезные читатели! поищите в книгах священных писаний, где Іисус Христос или Его ученики показали такой пример? Если поищите в книгах священных писаний, то этого не найдете и скажите: что нигде такого примера, как показывает нам собой званное духовенство разных странников Іисус Помазанник и ученики Его не показали. Следовательно, все народы сстались обмануты,—кем? званным свяществом. А как называют тех которые обманывают? Обманщиками, вводящими человечество в заблуждение.

Бог говорит устами раба Своего пророка Исаи: Народ Мой вожди твои вводят тебя в заблуждение, и путь стезей твоих испортили. Возстал Господь на суд,—и стоит, чтобы судить народы. Господь вступает в суд со старшинами (старшими, начальствующими над народами) народа Своего и с князьями его: вы упостошили виноградники; (трудящийся рабочий люд) на грабленное у бедного—в ваших домах (дорогие разукрашенные мебели и разные ненужные обстановки и игрушки). Что вы тесните народ Мой и унижаете бедных? говорит Господь, Господь Саваоѳ. З, 12—15. О, как прискорбно смотреть и переживать то, что теперь делается, одни гибнут от голода и холода и другим нужд; а другие от роскоши с ума сходят, не знают что, для своих удовольствий сделать? Какая совесть у таких? Нет ее. А званное духовенство молится о тех и о других! А Бог устами раба Своего говорит: Я закрываю от вас очи мои; и когда вы умно жеете моления ваши, Я не слышу; ваши руки полны крови. Омойтесь, очиститесь; удалите злые деяния ваши от очей Моих, перестаньте делать зло, научитесь делать добро; ищите правды; спасайтесь угнетенного, защищайте сироту; вступайтесь за вдову. Тогда придите и рассудим, говорит Господь. Вот какие нужны молитвы и посты чтобы были благоугодны Богу. Сие должны знать священники. А званные священники о сем и языком не шевельнуть, а еще поддерживают руки беззаконников.

Многие противившися и злобствующие, читая сие и не разумея, помышляют что я как будто бы хочу убить всех ученых, что писали о мне в многих газетах, то я в сем скажу,—что глубоко ошибаются. Наш Бог хочет чтобы все люди спаслись (освободились) для всякого действия есть свое время. Значит, то беззаконие и безчинство делалось, потому что было для его время, как писание говорит: была ночь, а ночью только работают воры, обманщики и всякие беззаконники. Наш Бог пришел спасти погибшие. Слушайте что Бог говорит: на кого идет погибель! Ибо грядет день Господа Саваоѳа на все гораде и высокомерное и на все превознесенное,— и оно будет унижено,—и на все кедры Ливанские, И на все высокие горы, и на все возвышающейся холмы, и на всякую башню, и на всякую крепкую стену, и на все корабли Фарсисские и на все вожделенные украшения их. И падет величие человеческое, и высокое людское унизиться, и один Господь будет высок в тот день... По этому перестаньте вы надеяться на человека, которого дыхание в ноздрях его, ибо что он значит? Разве не видите что сделалось с теми, кто надеялся на человека т. е. царей.

Разве бывают убитых? Я хочу оживить убитых.

Итак изследуйте Писания и уразумейте в какое время вы живете и покайтесь все, тем более впереди идущие, ибо Бог говорит, не ожесточайтесь, а покайтесь и верте Слово Божию. Аминь.

Издатель редактор Стефан Божонюк

Druk. Richtera Luck